(no labéll): '

Disagree 4

(no label)

(no label) *

o

TEACHER SURVEY- 19 respomses NATIONAL LU
THERAN
February, 2014 SCHOOLS ACCREDITATION

1 | understand and embrace the purpose
of our school

Answered: 12 Skipped: 0

fotal. . ‘Average Rating

19 ¢ 4.68

Q2 The practices and procedures in place
in my classroom reflect the stated mission
and vision for our school

finswered: 18 Skipped: 0

erage Rating

- 5.26% 0% ° '
: 19 4.32

f 0 |

33 The sponsoring congregation(s)
demostrates its support of our school in
tangible ways

Anzwered: 19 Skipped: §

10.53%
0 2

3.63

Q4 Our school is knows and respected in
the community
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5.26% 5.26% ° 57.89%

o 3.16

6 ' 19 |
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@5 | am approachable and receptive to
parental concerns
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Q& My students related appropriately with
teachers and their peers
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07 School leaders openly display their
Christian faith
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& Our school operates effectively and
efficiently
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09 Our school promotes high expectations
for students in all classes
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(10 | am provided with appropriate
feedback about my teaching skills

Answered: 18 Skipped: &

47.37% |

26.32% : :
9 ; 4. 19 379

(no label) : :
13 0 5 i

Q41 | genuinely share my faith with the
students every day in my classroom
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- Disagree % (m
{no label) : 5.26% - 0% : 15.79% 21.05% ‘
1 0 3 ; . *

57.89% : ,
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Q12 | am a practicing Christian who
actively involve in worship, prayer and
Bible study on a weekly basis

Answered: 18 Skipped: U
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313 | am qualified with synodical roster
status and state teaching certification
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Q314 1 am engage in meaningful
professional development activities every
year that help me grow as a Lutheran
teacher

Answered: 19 Skipped: 0

Disagres ' (nolabel)  (nolabel) (iolabel)  Extromelyagree Totsl  AverageRating
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15 1 engage in a wide variety of teaching
strategies and learning activities

Answered: 19 Skipped: ©
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Q16 | stress relationships between what is
being taught and the everyday life of the
children | serve

Answered: 19 Skipped: U
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117 [ am an advocate for every child in my
classroom
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{318 My classroom practices prepare every
child for success at the next level

Answered: 19  Skipped: &
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i 3 0 1 75 , 10 19 4.32

¢:1¢ | engage intentional strategies that
meet the individual needs of every child in
my classroom

Answered: 18 Skipped: &
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20 In my classroom learning is enhanced
through the integration of technology
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21| assess students progress using a
variety of assessment tools
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(122 | view parents as partners in the
process of educating each child and
communicate effectively

Answered: 18 Skipped: 0
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(123 | regularly communicate the progress
of each student with the parents in a
variety of ways

Answered: 15 Skipped: ¢
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Q24 Students integrate technology in their
classroom learning experience

Answered: 18 Skipped: §
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€25 | am provided with an adequate supply
of learning materials that are current and in
good condition
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G126 | am provided with adequate support
related to the integration of technology in
my classroom
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327 Students are provided with access to
support services based on his/hers
identified needs
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228 | understand, agree with and regularly
implement the school discipline code
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G129 The school sponsors a wide variety of
extracurricular activities that meet the
needs and interests of the students and
reflect the purpose of the school
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{330 | have received training to ensure the

safety and protection of the students and

to handle medical emergencies and crisis
intervention if there were to occur
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231 The overall quality of our school
building and grounds serve to enhance my
students learning
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32 | work in a safe learning environment
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